4

 
" Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности МБОУ «Ярцевская средняя школа № 1» Ярцевского района Смоленской области за 2013-2014 годы" утвержден председателем Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования "Ярцевский район" Смоленской области

1. Основание для проведения контрольно мероприятия: Положение о Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области утвержденное решением Ярцевского районного Совета депутатов № 5 от 25.01.2012 г. и раздел 2 п.3 Плана работы Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования "Ярцевский район" Смоленской области на 2015 год.

2. Предмет контрольного мероприятия: документы, подтверждающие финансовую деятельность, нормативно-правовые акты, обосновывающие операции со средствами бюджета,  первичная документация, достоверность бюджетного (бухгалтерского учета).

3. Объект (объекты) контрольного мероприятия: МБОУ «Ярцевская средняя школа № 1» Ярцевского района Смоленской области.

4. Срок проведения контрольного мероприятия: с  18 сентября 2015 года  по 14 октября 2015 года.

5. Цель контрольного мероприятия: оценка эффективности и контроль целевого использования бюджетных средств, анализ отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности предметов проверки.

6. Проверяемый период деятельности: с 01 января 2013 года по 31 декабря 2014 года.

7. Краткая характеристика проверяемой сферы: проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных учреждению.

8. По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:

8.1. При проверке Учетной политики обнаружены следующие недостатки:
- в п. 1.4. указанные виды деятельности «1 – бюджетная деятельность» и «2 – средства от приносящей доход деятельности» не соответствуют видам деятельности, которые применяются к проверяемому Учреждению, а именно: «2 – приносящая доход деятельность (собственные доходы учреждения», «4 – субсидии на выполнение государственного (муниципального) задания», «5 –субсидии на иные цели»;
- в п. 2.8.9. присутствует ссылка на приложение №2, которое отсутствует;
- в п. 2.8.38. присутствует ссылка на приложение №6, которое отсутствует;
- в п. 2.8.39. присутствует ссылка на приложение №7, которое отсутствует; 
- в п. 2.10.5. присутствует ссылка на приложение №9, которое отсутствует; 
- в п. 2.11.10. присутствует ссылка на приложение №10, которое отсутствует. 
8.2. В нарушение: Положения Центрального банка Российской Федерации  от 12 октября 2011 г. №373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкоматами и монетой банк России на территории Российской Федерации», Приказа Минфина РФ от 15 декабря 2010 г. N 173н "Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению" (далее - Приказ №173н), п.11 Приказа   Минфина РФ от 1 декабря 2010 г. N 157н                                 
"Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению" (далее Приказ 157-н), п.1 ст.10 Федерального закона от 6 декабря 2011 г. N 402-ФЗ
"О бухгалтерском учете" (далее 402-ФЗ) – в приходных и расходных ордерах не указана корреспонденция счетов до 04.03.2013 года, в листах кассовой книги за весь 2013 год не указаны номера корреспондирующих счетов.
8.3. В нарушение Положения Центрального банка Российской Федерации  от 12 октября 2011 г. №373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкоматами и монетой банк России на территории Российской Федерации», выявлена ошибка при заполнении платежной ведомости №23 от 04.06.2013 года, а именно, сумма к выдаче составила 2 772,35 рублей, а в кассу для оплаты в сумме 2 500,00 рублей.
8.4. В нарушение п. 2.5 Приказа Министерства Финансов Российской Федерации от 13.06.1995 г. №49 «Об утверждении методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств» при проведении инвентаризации имущества, в связи со сменой материально-ответственного лица, в инвентаризационных описях от 20.06.2013 г. не заполнены графы, в которых должно отражаться фактическое наличие имущества. 
8.5. В нарушение Приказа №173н списание материальных ценностей для обеспечения хозяйственных нужд, а так же канцелярских принадлежностей, происходит на основании ведомостей выдачи материальных ценностей на нужды учреждения. Однако, для оформления решения о списании материальных запасов и основанием для отражения в бухгалтерском учете учреждения выбытия со счетов бухгалтерского учета материальных запасов, применяется акт о списании материальных запасов, ведомость выдачи материальных ценностей на нужды учреждения служит основанием для отражения в бухгалтерском учете учреждения выбытия материальных запасов.
8.6. В нарушение п.4  ст.9 402-ФЗ, Приказа №173н, абз.9 п.1.1 Учетной политики, на счетах бухгалтерского учета отражено безвозмездное поступление имущества на основании актов приема-передачи произвольной формы.
8.7. При проверке состояние расчетной дисциплины выявлено следующее: на протяжении 3-х лет на балансе Учреждения числится просроченная дебиторская задолженность в сумме 18 352,03 рублей, что ставит под сомнение экономическую выгоду от дебиторской задолженности Учреждения в случае ее погашении, а также признание ее полноценным активом.
 8.8. В нарушение п.6 ст.226 НК РФ несвоевременно (не в день получения (перечисления) заработной платы) был перечислен налог на доходы физических лиц, удержанный с начисленной заработной платы за периоды: декабрь 2012 года, январь 2014 года, декабрь 2014 года. Ст. 123 НК РФ за невыполнение налоговым агентом обязанности по удержанию и перечислению налогов, предусмотрено взыскание штрафа в размере 20 процентов от суммы, подлежащей удержанию и перечислению в установленный НК РФ срок.
8.9. В нарушение п.1 ст.10   402-ФЗ, Приказа 173-н, Приказа 157-н при ведении журнала операций №4 – расчеты с поставщиками и подрядчиками в 2014 году, обнаружено следующее:
 - за период с января по июнь 2014 года по состоянию на конец каждого периода (месяца) сумма остатков не соответствует данным по главной книге;
- остатки на начало периода, при открытии журналов операций №4 на март, апрель, май, июнь, июль 2014 года, не соответствуют остаткам с предшествующих журналов операций.
8.10.  В нарушение Постановления Правительства РФ от 24 декабря 2007 № 922 "Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы"
при расчете отпускных и компенсационных выплат по расчетам КРК Ярцевского района излишне начислено 667,71 рублей, основной причиной послужило завышение базы для расчета среднего заработка, а именно: в двух случаях ошибочно указаны суммы начисленной заработной платы, подлежащие для исчисления среднего заработка, в одном случае в базу для исчисления среднего заработка была включена начисленная сумма за учебный отпуск. 
8.11.  В нарушение Постановления Правительства РФ от 24 декабря 2007 № 922 "Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы" при расчете отпускных по расчетным данным КРК Ярцевского района недоначисленная сумма составила 24 212,94 рублей. В расчет среднего заработка не была включена сумма стимулирующих выплат, не правильно были исчислены календарные дни за расчетный период.
8.12. В нарушение Приказа 173-н расчетно-платежные ведомости до ноября 2014 года составлялись не по форме, аналогично в большинстве случаев составлены платежные ведомости, применяемые в межрасчетный период. Расчет отпускных выплат, компенсации отпуска, учебного отпуска производился на произвольно составленных формах вместо установленной формы записки-расчета об исчислении среднего заработка при предоставлении отпуска, увольнении и других случаях. Журналы операций №6 за 2013 год, а также май, июнь, август 2014 года составлены не по форме, а именно: отсутствуют остатки на начало и конец месяца, отсутствуют обороты в главную книгу.
8.13. В нарушение п.7 ст. 9 Федерального закона 402-ФЗ от 06.12.2011 года в платежных ведомостях, расчетно-платежных ведомостях и карточках-справках допускаются некорректные исправления.
8.14. В нарушение абз. 7 п.2 ст.9 Федерального закона 402-ФЗ от 06.12.2011 года карточки-справки (во всех случаях), а также записки-расчеты (во многих случаях) об исчислении среднего заработка при предоставлении отпуска, увольнении и других случаях не подписаны лицом ответственным за его исполнение и за принятие к учету первичного документа. 
8.15. В нарушение п.1  ст.10   402-ФЗ, Приказа 173-н, Приказа 157-н начисление и выплата книгоиздательской продукции в журнале операций №6 не отражались. Начисление данной выплаты нашло свое отражение только в главной книге, а именно, остатки и обороты, указанные в главной книге, в журнале операций отсутствовали.
8.16. В нарушение Приказа 162-н в журналах операций №6 за 2013 год, а также май, июнь, август 2014 года корреспонденция счетов указана в соответствии с Приказом Министерства Финансов Российской Федерации «Об утверждении инструкции по бюджетному учету» от 30.12.2008 года №148-н, который утратил свою силу с 01 января 2011 года. В журналах операций №6 по начислению заработной платы за классное руководство помимо неправильной корреспонденции счетов, в состав счета входит КОСГУ 911 и 913. Однако в главной книге обороты и остатки на счетах отражены согласной действующему Приказу 162-н.
8.17. В нарушение ст. 161, 162, п.3 ст.219 БК РФ в некоторых случаях заключались договора за отсутствием предусмотренных в Плане финансово-хозяйственной деятельности средств на соответствующие виды расходов. 



Председатель КРК Ярцевского района                                           З.И. Новикова
